

# 河南省人社厅调研经开区就业创业工作 孵化园区规划、理念及成果获好评

本报讯 1月4日,河南省人社厅就业创业办主任王曙辉等一行到经开区调研指导就业创业工作。市人社局党组成员康中超、市就业办主任柳志亮、经开区人事劳动局主要负责人等陪同调研。

王曙辉一行来到中美国际(郑州)创业港,先后参观了郑州雅晨生物科技有限公司、郑州卡卡罗特软件科技有限公司等重点青年创新创业企业,并与部分企业负责人座谈。王曙辉等对园区大学生创新创业工作取得的成绩给予了充分肯定,对孵化园区规划、园区孵化理念、园区荣誉成果等工作情况给予了高度评价。

据悉,园区的建设和运营注重集中优势产业重点孵化,形成生态产业链,建立加速器,让孵化成熟的企业进入快速成长通道,最终形成一套完善的发展体系,以培育出更多的高素质人才,更好地以创业带动就业。

记者 王赛华 马少钧 通讯员 付玉

## 区残联发放残疾人免费乘坐市区公共交通关爱卡

本报讯 为了解决残疾人出行难的问题,为残疾人更多地走向社会和更好地融入社会创造条件,让残疾人平等享有社会公共资源,共享社会美好生活,上级文件要求对残疾人乘坐城市公共交通工具实行免费政策。截至1月4日,区残联已为所有残疾申请人发放了免费乘坐市区公共交通关爱卡。

“坚决落实郑州市残疾人免费乘坐城市市区公共交通工具这一惠民政策。”区残联一位负责人表示,通过大家的努力在全社会营造关爱支持残疾人免费乘车工作的良好氛围,区残联将自觉接受包括残疾人在内的广大人民群众监督,使这一惠民政策全面及时落实。

此次关爱卡的发放让残疾人感受到党和政府的关心,有助于全社会弘扬扶残助残的良好风尚,是从基本生活、生存发展等方面不断完善残疾人权益保障的具体体现。

记者 王赛华 通讯员 冉云飞

# 为困难群体上门服务 为企业开辟“绿色通道” 区房管局沉下身子“走街串巷”服务到家

本报讯 为提高办事效率和服务质量,更好地服务经开区企业和群众,在早先将契税窗口引进大厅的基础上,经开区房管局又积极与上级业务部门沟通协调,引进存量房网签、房屋测绘、二手房资金监管业务进驻办事大厅。根据工作

需求,今年该局办事大厅又增设“智汇郑州”人才房受理窗口。该局从方便群众、提高服务效率入手,积极开展便民服务,积极为老、弱、病、残、孕等行动不便的群体提供上门服务,为辖区企业开辟“绿色通道”等,努力实现暖心、贴心、爱心服务,让办

事群众和企业不用“来回跑趟”,方便辖区企业和群众办理房屋交易等各种手续。2017年累计开展行风建设宣传20次,发放宣传资料8000份,开展便民便企服务14次,解决辖区居民群众疑难问题100余个。记者 李无双 通讯员 李超

## 社区局老年优待证 办理工作有序进行

本报讯 近日,部分老人陆续到经开区社区局民政部门咨询办理老年优待证。为了让老年人真正了解并享受到政府的惠民政策,社区局民政部门工作人员耐心为前来咨询的老年人解释相关政策,提供周到细致的服务,详细说明办理条件、申领程序、使用管理和相关注意事项,及时为证件齐全的老年人办理老年优待证,切实做到即来即办,让每位符合条件的老年人都能享受到优质服务,真正将政府的这一惠民政策落到实处。

记者 王赛华 通讯员 胡安琪

## 落实燃气安全规章制度 安检液化气销售站点

本报讯 为切实保障辖区居民群众的生命财产安全,防止发生燃气事故,1月10日,经开区瓶装燃气领导小组对辖区内各液化气销售站点进行了全面细致的安全检查,进一步规范辖区液化气经营市场,确保辖区安全生产形势稳定。

检查组重点对各液化气站点证照是否齐全、是否具备经营资质、消防安全管理制度是否健全、液化气罐存储场所消防设施是否完好、液化气罐是否按规定存储等情况进行了逐一检查。检查中发现部分灭火器过期、超量存放储气瓶等安全隐患,即刻责令对方整改。要求销售站点人员要切实提高思想认识,认真履行消防安全职责,严格落实燃气安全规章制度,不断提升安全防护意识和安全防护措施,切实有效严防燃气事故的发生。此外,检查组还对第八大街经南三路至经南五路沿线餐饮场所瓶装燃气进行了安检。记者 卢尚卿 通讯员 李磊

# 祥云办事处 雪中送炭慰问困难群众 送上御寒大衣36件、棉被37条、帐篷1顶

本报讯 因近日集中降雪,气温大幅下降,为保障辖区困难群众温暖过冬,祥云办事处组织社会事务办、网格长开展慰问困难群众活动。

虽然气温严寒,大雪封道,但办事处工作人员仍冒着大雪来到群众家中,勘看房屋是否因大雪受到损坏,查看取暖设备是否满足需求,还详细询问过冬

需求,并向困难群众发放慰问物资,带去办事处党工委的问候。共为困难群众送去御寒大衣36件、棉被37条、帐篷1顶。

本次慰问,保障了困难群众过冬的基本需求,彰显了党和政府对困难群众的关怀。

记者 李无双 通讯员 刘英奎 文/图



# 经开区加强公租房申请人资格审核

本报讯 公租房可减轻中低收入群体购买住房的经济压力,所以越来越多中等以下收入群体选择申请公租房。经开区社区局民政部门作为公租房申请材料复审部门,持续做好公租房申请人婚姻状态与收入状态的审核工作。

近日,社区局民政部门根据“郑州市救助申请家庭经济状况核对信息平台”系统提供的核对报告及婚姻系统反馈的婚姻状态,对公租房申请人收入、婚姻状态进行审核。

此次,共审核公租房申请人的婚姻状态、收入状态88份。在这些公租房档

案中,有17份公租房申请人的申请材料不符合要求。对于审核出的问题件,将一并退回各办事处,由办事处工作人员告知申请人并说明退回理由,待申请人将材料补充齐全后再由办事处递交社区局作第二次审核。

记者 卢尚卿 通讯员 王鑫

# 经开区年度公共场所卫生信誉等级评定

本报讯 经开区社区局卫生监督部门去年底开展了公共场所卫生监督量化分级管理工作。卫生监督人员对辖区的美容美发、洗浴场所、游泳场所、住宿业及其他类公共场所进行了逐户评定。根据量化分级评定的结果,1月3

日向部分商户发放不同等级的信誉等级,并向社会公示,使消费者在知情的前提下做出消费选择,便于社会监督。公共场所卫生信誉等级评定每年都开展,实时动态管理,根据评定分数确定等级。

通过开展卫生信誉等级评定工作,督促经营者提高自身管理水平,增强卫生监督信息的透明度,提高公共场所卫生整体水平,减少群体性健康损害事件的发生,从而有效保护公众身体健康。

记者 李无双